



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8713

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 21 noiembrie 1977

**ALEGERILE DE IERI AU REAFIRMAT
ADEZIUNEA NEABĂTUTĂ
A ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR
LA POLITICA ÎNTELEAPTĂ
A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN**

PREZENȚA LA VOT A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A PRILEJUIT CALDE MANIFESTĂRI DE DRAGOSTE, STIMĂ ȘI PREȚUIRE DIN PARTEA ALEGĂTORILOR

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, a fost prezent, duminică 20 noiembrie, la Secția de votare nr. 6 din Sectorul 3 al Capitalei, exercitându-și dreptul electoral fundamental, la fel ca orice cetățean al patriei noastre.

Impreună cu secretarul general al partidului au votat: tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Manea Mănescu, Emil Bobu, Cornel Burtică, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif Uglar, Ilie Verdet, Ștefan Voitec.

Ștefan Andrei, Iosif Banc, Ion Coman, Mihai Dalea, Miu Dobrescu, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Pătilineț, Ion Ursu, Constantin Dăscălescu, Aurel Duma, Ion Stănescu.

Prezența secretarului general al partidului în mijlocul oamenilor muncii în această zi a alegerilor de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor Capitalei, orașenești și comunale, a constituit un nou prilej pentru reafirmarea voinței întregii noastre națiuni de a da viață istoricelor hotărâri ale Congresului al XI-lea al partidului, de a realiza Programul suplimentar de dezvoltare economică a României în anii 1976-1980.

Ora 9.45... Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți conducători de partid și de stat sosesc la secția de votare. Multimea ovăționează pentru partid, pentru secretarul său general, pentru victoria în alegeri a candidaților Frontului Unității Socialiste.



Răsună cintece, urale, se scandează „CEAUȘESCU - P.C.R.", „CEAUȘESCU ȘI POPORUL". Răsună solemn acordurile înălțătoare ale Imnului de Stat al Republicii Socialiste România.

În holul secției de votare, un grup de pionieri și șoimi ai patriei, fii ai muncitorilor din acest cartier, inconjoară cu afecțiune pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, le oferă buchete de flori, expresie a sentimentelor de dragoste și recunoștință pentru copilăria fericită, pentru viitorul luminos al patriei noastre socialiste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu îmbrățișează copiii și le urează multă fericire.

Președintele secției de votare înmânează apoi tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului buletinul de vot pe care este înscris numele candi-

datului F.U.S. pentru această circumscripție electorală din Sectorul 3.

În aplauzele alegătorilor prezenți în incinta secției, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului introduc buletinul în urnă.

La ieșirea din secția de votare, secretarul general al partidului este salutat din nou, cu același entuziasm ca la sosire, cu îndelungi ovăți și aplauze. Largul bulevard răsună de melodia ointecului „Partidul, Ceaușescu, România" - alăturare firească a trei nume scumpe întregii noastre națiuni, de ele fiind legate aspirațiile de mai bine ale întregului popor. Îl întonează numeroase ansambluri și formații artistice, fanfare, îl cîntă miile de locuitori ai acestui nou cartier al Bucureștiului, veniți în această dimineață de toamnă

(Continuare în pag. a 4-a)

Cu prilejul conferirii tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU a medaliei de aur „Frederic Joliot-Curie” din partea Consiliului Mondial al Păcii ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, SATISFAȚIE DEPLINĂ ȘI MINDRIE PATRIOTICĂ

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost conferită, sîmbătă 19 noiembrie, în cadrul unei ceremonii desfășurate la Consiliul de Stat, medalia de aur „Frederic Joliot-Curie”, cea mai înaltă distincție a mișcării mondiale pentru pace, atribuită șefului statului român în semn de profundă prețuire pentru contribuția sa remarcabilă la cauza păcii, colaborării și prieteniei între popoare.

Prestigioasa medalie i-a fost înmînată tovarășului Nicolae Ceaușescu de Romesh Chandra, președintele Consiliului Mondial al Păcii.

Vestea că tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost conferită cea mai înaltă distincție a Consiliului Mondial al Păcii - medalia de aur „Frederic Joliot-Curie” - a fost primită cu o imensă satisfacție și bucurie, cu autentică mîndrie patriotică de mînoarele de oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul țării - români, maghiari, germani și de alte naționalități.

În telegrame adresate de numeroase comitete județene de partid și consilii populare județene, organizații de masă și obștești, de ministere și alte instituții centrale, de colective de muncă din întreprinderi economice și instituții social-culturale, oameni de diverse profesii și vârste sint exprimate tovarășului Nicolae Ceaușescu felicitări din inimă, cele mai alese sentimente de respect și dragoste fierbinte, de o puternică vibrație sufletească, pentru această nouă recunoaștere a prestigiului internațional de care se bucură politica generală de pace și colaborare promovată de țara noastră, rolul președintelui României în soluționarea marilor probleme ale lumii contemporane, pentru triumful ideilor nobile ale păcii și progresului pe planeta noastră.

Alături de întreaga suflare românească, toți sportivii noștri, în frunte cu deținătorii de titluri olimpice, mondiale și europene, antrenorii și tehnicienii, profesorii de educație fizică, toți activiștii mișcării sportive se bucură din toată inima că tovarășului Nicolae Ceaușescu i s-a înmînat cea mai înaltă distincție a Consiliului Mondial al Păcii.

„În numele sportivilor și tehnicienilor, profesorilor de educație fizică, al întregului activ al mișcării sportive, Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport vă roagă să primiți, mult stimat și iubit tovarășe secretar general, cele mai respectuoase felicitări cu prilejul conferirii celei mai înalte distincții a Consiliului Mondial al Păcii, Medalia de Aur „Frederic Joliot-Curie”, se spune în telegrama trimisă de Biroul Executiv al C.N.E.F.S.

Noi vedem în aceasta recunoașterea excepțională contribuției pe care o aduceți neobosit, zi de zi, în fruntea partidului și statului, la promovarea cauzei păcii, a securității și colaborării, a instaurării unei noi ordini în lumea contemporană.

Asemenea întregului nostru popor, sportivii patriei, toți cei ce muncesc în mișcarea sportivă cunosc din propria lor activitate și prețuiesc din adîncul inimii lor aportul hotărîtor pe care dumneavoastră, primul bărbat al țării, îl aduceți la elaborarea și traducerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru, grație căreia ne bucurăm de o viață din ce în ce mai înfloritoare și de un tot mai mare prestigiu în lume”.

Tripla campioană olimpică, Nadia Comăneci, exprimă, în telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, sentimente calde de satisfacție: „Prin intermediul televizorului am asistat la ceremonia de născut a decernării înaltei distincții ce

(Continuare în pag. a 4-a)

Un frumos succes românesc în turneele finale ale C.C.E. la popice

VOINȚA TG. MUREȘ (f) A CÎȘTIGAT TROFEUL Constructorul Galați [m] a ocupat locul secund

Echipa feminină de popice VOINȚA TG. MUREȘ a obținut un frumos succes internațional, cîștigînd turneul final al „Cupei campionilor europeni”, competiție desfășurată în orașul cehoslovac Olomouc și la care au participat opt echipe, campioane ale României, R. D. Germania, Cehoslovaciei, Ungariei, Iugoslaviei, R.F. Germania, Poloniei și Austriei. Jucătoarele din Tg. Mureș au evoluat foarte bine în ambele partide (după manșa I se aflau pe locul se-

cund, la 10 p diferență față de Moravska Slavia Brno), cîștigînd clar primul loc. Clasamentul final: 1. VOINȚA TG. MUREȘ (România) 5020 p.d., 2. Carl Zeiss Jena (R.D.G.) 4970 p.d., 3. Moravska Slavia Brno (Cehoslovacia) 4955 p.d.

Turneul final pentru echipele masculine, care s-a disputat tot la Olomouc, a fost cîștigat de Ferencvaros Budapesta cu 10 923 p.d.; pe locul secund s-a clasat formația gălățeană Constructorul, cu 10 606 p.d.

Divizia A de fotbal, etapa a 13-a

A. S. A. TG. MUREȘ - LIDER DE TOAMNĂ?

- Politehnica Timișoara - la citeva secunde de o nouă victorie în deplasare
- Steaua, scorul etapei în fața „umbrei” arădenilor
- Studenții bucureșteni - surclasați la Ploiești
- F. C. Constanța atacă și cîștigă în... inferioritate numerică
- Tirgoviștenii, punct prețios la Satu Mare
- Încă o etapă cu jocuri modeste...

REZULTATE TEHNICE

F.C. Argeș	- Dinamo	1-0 (0-0)
F.C.M. Reșița	- F.C. Corvinul	4-1 (1-0)
Steaua	- U.T.A.	5-0 (3-0)
F.C. Petrolul	- Sportul studentesc	3-0 (2-0)
S.C. Bacău	- Politehnica Timiș.	2-2 (1-1)
Jiul	- F.C. Bihor	3-1 (1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	- Univ. Craiova	1-0 (1-0)
F.C. Constanța	- Politehnica Iași	2-0 (0-0)
F.C. Olimpia S.M.	- C.S. Tirgoviște	2-2 (1-2)

ETAPA VIITOARE (miercuri 23 noiembrie)

U.T.A.	- A.S.A. Tg. Mureș
Dinamo	- F.C. Olimpia Satu Mare
Politehnica Iași	- F.C. Petrolul
C.S. Tirgoviște	- Jiul
F.C. Bihor	- F.C. Corvinul
Sportul studentesc	- F.C. Argeș
F.C.M. Reșița	- Politehnica Timișoara
Univ. Craiova	- Steaua
S.C. Bacău	- F.C. Constanța

CLASAMENTUL

1. A.S.A. TG. MUREȘ	13	8	3	2	26-12	19
2. F. C. Argeș	13	6	4	3	22-17	16
3. Politehnica Timișoara	13	6	4	3	22-18	16
4. Sportul studentesc	13	8	0	5	18-16	16
5. Steaua	13	5	3	26-14	15	
6. Dinamo	13	6	2	5	19-15	14
7. Universitatea Craiova	13	5	4	4	13-11	14
8. F. C. Olimpia	13	6	2	5	18-17	14
9. F. C. Constanța	13	6	1	6	21-18	13
10. C. S. Tirgoviște	13	4	4	5	9-16	12
11. S. C. Bacău	13	3	6	4	16-23	12
12. Politehnica Iași	13	4	3	6	15-14	11
13. F. C. Petrolul	13	4	3	6	16-17	11
14. Jiul	13	5	1	7	18-20	11
15. F. C. Bihor	13	5	1	7	16-23	11
16. U.T.A.	13	3	5	5	15-22	11
17. F. C. Corvinul	13	3	4	6	14-22	10
18. F.C.M. Reșița	13	3	2	8	12-21	8

CITITI ÎN PAGINILE 2-3
RELATĂRI DE LA MECIURILE
ETAPEI A 13-a A DIVIZIEI ▲

În acest număr:

- Echipa masculină de floretă a României - campioană balcanică
- Halterofilii români - pe locul II la Balcaniadă
- De azi, la București, „Cupa Prietenia” la hochei (juniori)

(in pag. a 4-a)

TIMIȘORENI AU PIERDUT UN PUNCT...

S. C. BACĂU - POLITEHNICA TIMIȘOARA 2-2 (1-1)

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp excelent; spectatori - aproximativ 16.000. Au marcat: BOTEZ (min. 38), FLOREA (min. 90), respectiv PETRESCU (min. 28) și VOLARU II (min. 47). Șuturi la poartă: 18-14 (pe poartă: 7-7). Cornere: 12-1.
S.C. BACĂU: Mindriță 8 - Pruteanu 4, Catargiu 5, Lunca 4, Margasoliu 5 - Cărpaci 5, Solomon 4 (min. 59 Panait 6), Vamanu 7 - Chițaru 5, Botez 6, Antohi 4 (min. 46 Florea 6).
POLITEHNICA: Bathori 7 - Vișan 6, Păltinișan 5, Mehedintu 6, Barna 7 - Roșca 6, Dembrowschi 6, Lața 6 - Nucă 7, Volaru II 8, Petrescu 7 (min. 89 Șerbănoiu).
A arbitrat: N. Roab (Cimpia Turzii) ★★; la linie: Gh. Ispas (Constanța) și - cu greșeli - V. Gligorescu (Ploiești).
Cartonașe galbene: PRUTEANU, CARPUCI, VOLARU II.
Trofleul Petschovski: 9. La juniori: 1-0 (0-0).

BACĂU, 20 (prin telefon).

Conștient de valoarea sa de ansamblu superioară, Politehnica a căutat să tempereze din start elanul tinerei și neexperimentatei formații bacăuane, trecind cu bine clasicul prim sfert de oră, pentru că Vamanu va șuta bine în min. 9, dar Bathori

va fi atent, iar în min. 13 Pruteanu va șuta mult „peste” dintr-o poziție ideală, creată de... lufțul lui Păltinișan. „Poli”, însă, va fi cea care deschide scorul, în min. 28, la primul său șut spre poartă. În acest minut, în fața carucului său, Vișan își creează avantaj, jucând mingea cu mina, arbitru nu sancționează neregularitatea, contra-atac timișorean rapid, șut Volaru II în bară și reluare precisă a lui PETRESCU, în gol. Peste zece minute vine egalarea. La un corner de pe dreapta, Catargiu, urecat în atac, lovește balonul cu capul, Bathori nu reține, mingea ajunge la BOTEZ, acesta se întoarce și-l învinge pe portarul timișorean,

obstrucționat de doi adversari. Repriza secundă arată echipa oaspete decisă să „taxeze” erorile în lanț ale apărării moldovene. În min. 47, contraatac viguros pe partea lui Nucă, centrare impecabilă și VOLARU II, venit în forță, înscrie. Din acest moment, diferența de valoare dintre cele două echipe este relevată mai ales de morală și fieceară. Sport Club - insistență, dar inhibată, fără luciditate, „Poli” - dezinvoltă, dar parcă nu destul de atentă pe contraatac. Portarul Mindriță reușește de acum înainte să stăvilească iureșul bănațenilor. El va ieși salvator în min. 48, 61 și 66, la acțiunile lui Volaru II, tot el va apăra excelent șutul din min. 76 al lui Nucă și va reuși - ultima soluție - să-l placheze la 18 m de poartă pe Petrescu, scăpând încă o dată singur. Și cum studenții nu valorifică aceste situații, egalarea survine când nimeni dintre gazde nu mai visa: min. 90, minutul de prelungire, cind, la ultimul atac, FLOREA înscrie printr-un șut sec, semnind o egalitate... ciștigată de gazde.
Mircea M. IONESCU

O CLIPĂ DE DERUTĂ...

F. C. ARGEȘ - DINAMO 1-0 (0-0)

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp rece; spectatori - aproximativ 14.000. A marcat: DOBRIN (min. 55). Șuturi la poartă: 9-9 (pe poartă: 3-4). Cornere: 7-3.
F.C. ARGEȘ: Speriatu 7 - Zamfir 6, Olteanu 6, Stancu 7, Ivan 7 - Bărbulescu 6 (min. 85 Iatan), Chivescu 7, Iovănescu 6 - D. Nicolae 7, Radu II 7, Dobrin 8.
DINAMO: Ștefan 6 - Cheran 7, G. Sandu 7, Dobru 6, Ghiță 6 - Custov 6 (min. 82 Augustin), Dinu 6, I. Marin 7 - Tălnar 6 (min. 54 Al. Moldovan 6), D. Georgescu 6, Vrinceanu 8.
A arbitrat: M. Moraru ★★; la linie: Al. Bădulescu (ambii din Ploiești) și Fl. Cenea (Caracal).
Trofleul Petschovski: 8. La juniori: 1-0 (1-0).

PITEȘTI, 20 (prin telefon).

Antrenorul I. Nunweiler și-a spus înainte de meci că piesele grele ale gazdelor trebuie să fie Dobrin, D. Nicolae, Radu II și Bărbulescu. A luat, în consecință, măsuri de precauție, desemnându-i pe Cheran, Ghiță, G. Sandu și, respectiv, Custov să facă marcaj cit mai strins la acești patru jucători scotiiți periculoși. Cel mai destoinic dintre „oamenii de sacrificiu” s-a dovedit (pină la un moment dat) Cheran și astfel, cu conducătorul ei blocat în toate inițiativele, F.C. Argeș a jucat rolul de sparring-partner în prima repriză. Mai mult, Dinamo a îndrăznit și în ofensivă, fiind chiar pe punctul de a înscrie (în min. 27), dar arbitrul de centru nu a dat credit tușierului Bădulescu, care nu semnalizase nimic, stopind o lansare a lui Vrinceanu pentru un ofsaid pe „muchie de cuțit”, pe care, mărturisim, nici noi nu l-am văzut.
Puțin după pauză (min. 55), DOBRIN a înscris, după ce D. Nicolae își încheiase o cursă, pasindu-i ideal în careu. A fost o clipă de mare derută, care a dereglat complet mecanismul campionilor. A fost și un semn pentru dinamizarea întregii partide, căci Dobrin și-a recăpătat vioiciunea și inspirația, tot ansamblul pitestean s-a desțins, Dinamo, la rindu-i, a apăsă și ea pe pedală, pentru restabilirea situației. Extremele sale au încercat să-l scoată pe D. Georgescu din anonimat, centrindu-i, iar Vrinceanu a luat și câteva acțiuni pe cont

propriu, la finalizarea căroră s-a opus temerar portarul Speriatu. Și meciul s-a încheiat în terenul argeșean, simbolizând, parcă, trecerea bucareștenilor la un fotbal mai viguros.
Ion CUPEN

CONTROALELE EFECTUATE LA DIVIZIONARELE A CONFIRMĂ MARI CARENTE ÎN PREGĂTIRI

În conformitate cu măsurile stabilite de Biroul Executiv al C.N.E.F.S., privind controlul săptăminal la echipele divizionare A, specialiștii ai C.N.E.F.S. și F.R. Fotbal au urmărit, în ziua de vineri 18 noiembrie a.c., modul în care se aplică indicațiile de instruire ale Colegiului central al antrenorilor. Cu acest prilej s-a constatat:
- Nerespectarea ciclului săptăminal de antrenament obligatoriu privind volumul, intensitatea și mijloacele folosite;
- Antrenamentul fizic de 70 minute (rezistență și forță) prevăzut nu a fost executat de echipele Politehnica Timișoara, Universitatea Craiova, U.T.A. și Jiul;
- Echipele Universitatea Craiova, U.T.A., Politehnica Timișoara, Politehnica Iași și C.S. Tirgoviște nu au efectuat minimumul de antrenamente stabilite.
- Majoritatea echipelor (excepție făcând Petrolul, Corvintul, F.C. Argeș, Dinamo, S.C. Bacău, F.C. Bihor) nu au respectat volumul de antrenament prevăzut;
- O serie de echipe se deplasează cu două zile înainte de joc, încălcând dispozițiile C.N.E.F.S. și F.R. Fotbal care prevăd deplasarea în alte localități cu cel mult 24 de ore înainte desfășurării partidelor (Politehnica Iași, Universitatea Craiova, U.T.A., F.C. Bihor, C.S.

Tirgoviște, Politehnica Timișoara), ceea ce a determinat perturbarea desfășurării normale a ciclului săptăminal de pregătire;
- Majoritatea medicilor nu și-au îndeplinit atribuțiile privind dirijarea medico-sportivă a antrenamentelor și, în mod deosebit, refacerea după efort.
Aceste grave abateri se datorează în primul rând conducătorilor cluburilor de fotbal și antrenorilor, care manifestă o mare doză de liberalism, tolerând o indisciplina în procesul de instruire și educație și modifică programul de pregătire fără o argumentare științifică. Specialiștii C.N.E.F.S. și ai federației vor continua controalele în cursul acestei săptămini și vor lua măsuri corespunzătoare. Se atrage atenția conducătorilor de cluburi și antrenorilor că jucătorii care nu respectă programul de antrenament (volum și intensitate) nu vor putea juca în următoarele etape de campionat.
Se reamintește conducătorilor cluburilor și asociațiilor sportive, antrenorilor și medicilor că îndeplinirea integrală a ciclului săptăminal de antrenament, stabilit de către F.R. Fotbal, este obligatorie și răspund de aplicarea lui, urmind ca din această săptămână să se aplice sancțiuni operative.

GOLGETERII DUPĂ ETAPA A 13-a

10 GOLURI: D. Georgescu (Dinamo) - 1 din 11 m. 9 GOLURI: Buduru (F.C. Constanța), 8 GOLURI: Pislaru (A.S.A.) 7 GOLURI: Radu II (F.C. Argeș) - 2 din 11 m. 6 GOLURI: Fanic (A.S.A.), M. Sandu (Sportul studențesc), Dobrin (F.C. Argeș), M. Răducanu (Steaua), Volaru II și Lața - 2 din 11 m (Politehnica Timișoara). 5 GOLURI: Hajnal (A.S.A.), Toporan (F.C. Petrolul), Ignat (F.C. Constanța), Broșovschi (U.T.A.) - 1 din 11 m.

A UNOR JALOANE...

STEUA - U.T.A. 5-0 (3-0)
Teren foarte bun; timp innoțat, friguros; spectatori - marcat: ZAHIU (min. 6, 89), NASTASE (min. 15, 33) (penalty). Șuturi la poartă: 29-13 (pe poartă: 7-7). Cornere: 12-1.
Steaua: Anghelini 7 (min. 85 Nițu), Agiu 6, Sameș 7, M. Răducanu 7, Zăhuiu 7 - Ad. Ionescu 7, Năstase 7, Ștefan 6, Ștefan 6, Ștefan 6, Ștefan 6 - Tisa 5, Ștefan 5, Domide 5 (min. 63 Hirmler 5), Coraș 5 (min. 89 Șerbănoiu).
U.T.A.: Gălbănuș 5, Gălbănuș 5, Gălbănuș 5, Gălbănuș 5 - Tisa 5, Ștefan 5, Domide 5 (min. 63 Hirmler 5), Coraș 5 (min. 89 Șerbănoiu).
A arbitrat: N. Roab (Cimpia Turzii) ★★; la linie: V. Gligorescu (ambii din Craiova).
Cartonașe galbene: GALL, LEAC.
Trofleul Petschovski: 9. La juniori: 4-1 (4-0).

(în scădere, moștele dumisului stadion) pe lângă zi fricoșilor cinci gorat de oas- (Broșovschi a sală), cu jo- „bastrilor”, cu teva seril de e de Marcel el, bucareștenii i avut o bună multe dintre rate, rezervele Zăhuiu demon- și U.T.A. a cit de cit ce știam că dacă ar fi bleme în atac, cea spectaco- avut de ciști- nărcar n-ar fi cu ea. Așa, fost întrecuți au cam fost
Stelian TRANDAFIRESCU

DUPĂ 310 MINUTE!

F.C. CORVINUL HUNEDOARA 4-1 (1-0)
Teren bun; timp rece; spectatori - aproximativ: OANCEA (min. 40 și 67), FLOREA (min. 75), ATO- respectiv MICULESCU (min. 70). Șuturi la poartă: 32-8 (pe poartă: 12-3). Cornere: 12-3.
Corvinul: Uțiu 7, Porățchi 6, Hergane 7, Boțonea 6 - Ștefan 7 (min. 80 Bojin) - Atodiresei 6 (min. 80 Lepădat), Ștefan 5 - Niculescu 6, Gruber 6, Vlad 6, Miculescu 7 - Ștefan 6, Angelescu 6 - Lucescu 6, Văetuș 5 (min. 75 și 5 (min. 46 Georgescu 6).
Hunedoara (Satu Mare) ★★; la linie: R. Șerban (București).
Trofleul Petschovski: MICULESCU.
La juniori: 1-1 (1-1).

telefon). venit nesigur în intervenții. În aceste condiții, OANCEA a majorat avantajul echipei sale la 2-0 (min. 67), după ce, în prealabil, Lucescu ratase o mare ocazie de egalare. Celelalte două goluri ale echipei gazdă au fost înscrise de FLOREA (min. 75) și ATODIRESEI, acesta din urmă reluând în plasă, din apropiere, o minge respinsă de portarul hunedorenilor (min. 80). Golul oaspeților (marcat de MICULESCU, în min. 70, care a traversat tot terenul, șutind precis, la colț) poate fi socotit, însă, ca fiind cel mai frumos al partidei.
Mihai IONESCU

VICTORIE CLARĂ, JOC CONFUZ

JIUL PETROȘANI - F. C. BIHOR 3-1 (1-0)

Stadion Jiul; teren puțin alunecos; timp însoțit, rece; spectatori - aproximativ 4.000. Au marcat: CIUPITU (min. 36, din 11 m), STOICA (min. 66 și 67), respectiv LUPĂU (min. 80). Șuturi la poartă: 25-6 (pe poartă: 10-3). Cornere: 8-2.
Jiul: Căvai 7 (min. 90 Homan) - Rusu 7, Bădin 6, Ciupitu 7, Gr. Petra 7 - Toma 6, Mălțescu 7, Stoica 8 - Bucurescu 5, Sălăjan 5, Stoichiță 6.
F.C. BIHOR: Albu 7 - Z. Naghi 6, Bigan 6, Lucacl 7, Popovici 7 - M. Marian 6, Naom 5 (min. 67 Fildan 6), Kun II 4 (min. 67 Suci 6) - Lupău 7, Florescu 6, Gheorghel 6.
A arbitrat: M. Buzca ★★; la linie: V. Roșu și Gh. Vasilescu I (toți din București).
Cartonașe galbene: BĂDIN.
Trofleul Petschovski: 9. La juniori: 3-0 (1-0).

PETROȘANI, 20 (prin telefon).

O partidă încheiată cu o clară victorie a echipei gazdă, dar în care jocul nu s-a ridicat la înălțimea așteptărilor. Este drept, petroșanienii au dominat din primul minut. Categorie, în prima parte a partidei, cind adversarii au fost ca și absenți în jumătatea de teren a minerilor. Cu toate acestea, jucătorii formației locale n-au putut înscrie decât un singur gol - și acela din penalty - prin CIUPITU, care, în min. 36, a transformat lovitură de la 11 metri cu care arbitru a sancționat, just, faultul comis asupra lui Mălțescu. În restul timpului, gazdele n-au reușit să ingenuncheze apărarea adversă, care n-a urmărit decât un singur țel: acela de a îndepărta mingea, de a o trimite oriunde, cu orice mijloc, de multe ori și în corectele.
După pauză, jocul are același

aspect și aceeași direcție, spre poartă lui Albu, dar situațiile de gol ale Jiului sînt acum mai clare. De pildă, în min. 48, Lucacl scoate balonul din fața porții sale, după o acțiune înflăcătată de fundușul Gr. Petra și finalizată de Stoica. Același STOICA va reuși însă, prin două goluri consecutive, înscrise în min. 66 și 67, să desprindă formația Jiului de aceea a orădenilor. Primul - înscris printr-un șut splendid de la 35 de metri, iar celălalt după ce a interceptat mingea de la Naom și a făcut o cursă perpendiculară pe poartă lui Albu. După aceste scilpiri ale Jiului, F.C. Bihor începe să se vadă în atac. LUPĂU reduce diferența în min. 80, în urma unei acțiuni personale, și tot el a mai fost după aceea foarte aproape de 3-2...
Mircea TUDORAN

DIVIZIA B: ETAPA A 13-a

SERIA I SERIA A II-a SERIA A III-a

F.C.M. GALAȚI - GLORIA BUZĂU 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de I. Constantinescu (min. 10).
F.C. BRĂILA - OLTUL SF. GHEORGHE 1-0 (1-0). A marcat: Traian (min. 31).
RELONUL SĂVINEȘTI - C.S. BOȚȘANI 2-0 (1-0). Au înscris: Ciocan (min. 31) și Covrig (min. 80).
C.F.R. PAȘCANI - CEHLĂUL P. NEAMȚ 1-0 (0-0). Autorul golului: Gh. Ion (min. 66).
S.C. TULCEA - STEAGUL ROȘU BRAȘOV 2-1 (0-0). Au înscris: Bucur (min. 58, autogol), Tănase (min. 76), respectiv Paraschivescu (min. 86).
PORTUL CONSTANȚA - C.S.M. SUCEAVA 2-1 (2-0). Meciul s-a disputat simbăt. Au marcat: Coredea (min. 20), Cosma (min. 38), respectiv Iosep (min. 75).
VIITORUL VASLUI - C.S.U. GALAȚI 1-0 (0-0). A înscris: Ciocă (min. 69).
VICTORIA TECUCI - NITRAMONIA FAGĂRAȘ 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Adam (min. 8) și Toma (min. 46, din 11 m).
TRACTORUL BRAȘOV - I.C.I.M. BRAȘOV 0-0.

AUTOBUZUL BUCUREȘTI - CARPAȚI SINAIA 3-0 (1-0). Autorii golurilor: Gr. Marcu (min. 10), G. Ionescu (min. 53) și Ciornoavă (min. 88).
METALUL PLOPENI - PROGRESUL BUCUREȘTI 2-0 (2-0). Meciul a avut loc simbăt. Au înscris: Alexe (min. 5) și Dobrescu (min. 29).
RAPID BUCUREȘTI - F.C.M. GIURGIU 0-0.
CHIMIA RM. VILCEA - ELECTROPUTERE CRAIOVA 5-1 (2-0). Au marcat: Sava (min. 33), Stanca (min. 34 și 52), Pintilie (min. 65), C. Nicolae (min. 66), respectiv Calotă (min. 63).
CHIMIA TR. MĂGURELE - PANDURI TG. JIU 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Bădăluț (min. 20).
MUSCELUL CIMPULUNG - ȘOIMII SIBIU 1-0 (0-0). Autorul golului: Berevoianu (min. 47).
CELULOZA CĂLĂRAȘI - METALUL BUCUREȘTI 4-0 (0-0). Au înscris: Mușat (min. 59), Dumitru (min. 63), Vasile (min. 87) și Martin (min. 89).
PRAHOVA PLOIEȘTI - GAZ METAN MEDIAȘ 0-0.

MINERUL LUPENI - ARMĂTURA ZĂLĂU 2-0 (1-0). Autorii golurilor: Naidin (min. 13) și Tudor (min. 65).
VICTORIA CĂLAN - C.I.L. SIGHET 4-0 (3-0). Au înscris: Șchiopu (min. 6 și 41), Tătică (min. 27) și Rizescu (min. 84).
GLORIA BISTRITA - U.M. TIMIȘOARA 3-1 (2-0). Au marcat: Berceanu (min. 30), Moga (min. 44 și 46) respectiv Mușat (min. 70).
C.F.R. TIMIȘOARA - AURUL BRAD 1-0 (0-0). Unicul gol a fost realizat de Siminiciu (min. 57).
CHIMICA TIRNAVENI - METALURGISTUL CUGIR 3-1 (2-1). Au marcat: Munteanu (min. 5 și 80), Vig (min. 21, din 11 m), respectiv Popa (min. 30).
VICTORIA CAREI - AVINTUL REGHIN 1-1 (0-0). Au înscris: Vancea (min. 78, din 11 m) pentru Victoria, Biro (min. 72) pentru Avintul.
MUREȘUL DEVA - C.F.R. CLUJ-NAPOCA 1-1 (0-0). Autorii golurilor: Iancu (min. 78) pentru Mureșul, Batacliu (min. 66) pentru C.F.R.
DACIA ORĂȘIE - F.C. BAIA MARE 2-4 (1-2). Au marcat: Necu (min. 44 și min. 85, din 11 m), respectiv Sepi (min. 14), Deac (min. 43 și 57) și Moldovan (min. 81).
„U” CLUJ-NAPOCA - MINERUL MOLDOVA NOUĂ 3-0 (1-0). Autorii golurilor: Cimpeanu (min. 16, din 11 m), Berindei (min. 60) și Vidican (min. 88).

Relatări de la: T. Siroopol, I. Balag, N. Marcu, V. Zaharia, P. Comșa, P. Enache, M. Florea, C. Filiiș și C. Guia.
1. GLORIA Buzău 13 9 1 3 23-8 19
2. F.C.M. Galați 13 8 1 4 31-12 17
3. F.C. Brăila 13 7 2 4 19-9 16
4. I.C.I.M. Brașov 13 6 4 3 16-12 16
5. Nitramonia Făg. 13 6 3 4 14-13 15
6. S.C. Tulcea 13 6 2 5 18-14 14
7. C.S.M. Suceava 13 6 2 5 12-9 14
8. Portul Constanța 13 6 2 5 19-20 14
9. Steagul roșu Bv. 13 6 1 6 20-16 13
10. Relonul Săv. 13 6 1 6 14-20 13
11. Viitorul Vaslui 13 6 1 6 14-20 13
12. Victoria Tecuci 13 5 2 6 16-18 12
13. Cehlăul P.N. 13 4 2 7 16-20 10
14. C.S.U. Galați 13 3 4 6 12-16 10
15. Oltul Sf. Gh. 13 3 4 6 7-13 10
16. Tractorul Bv. 13 3 4 6 7-14 10
17. C.S. Botoșani 13 3 2 7 12-22 10
18. C.F.R. Pașcani 13 4 0 9 15-22 8

Relatări de la: P. Ian, M. Boghici, Nic. Ștefan, P. Giornoiu, D. Guia, P. Mateoiu, N. Constantinescu, I. Tănăsescu și M. Bizon.
1. Chimia Rm. V. 13 8 1 4 34-12 17
2. Metalul Plop. 13 7 3 3 18-12 17
3. Chimia Tr. M. 13 8 1 4 13-10 17
4. Dinamo Sl. 13 7 2 4 29-11 16
5. Autobuzul 13 6 4 3 18-10 16
6. Celuloza Căl. 13 6 2 5 14-9 14
7. Rapid Buc. 13 5 3 5 22-14 13
8. Progresul Buc. 13 5 3 5 19-17 13
9. Musc. C-lung 13 6 1 6 18-19 13
10. Unirea Alex. 13 5 3 5 13-15 13
11. Gaz metan 13 5 3 5 11-20 13
12. F.C.M. Giurgiu 13 5 2 6 12-25 12
13. Metalul Buc. 13 5 1 7 12-19 11
14-15. Carpați Sinaia 13 4 3 6 8-16 11
Șoimii Sibiu 13 4 3 6 11-19 11
16. Pand. Tg. Jiu 13-3 4 6 13-20 10
17. Electroputere 13 3 3 7 11-21 9
18. Prahova Pl. 13 2 4 7 10-17 8

Relatări de la: I. Cotescu, A. Gunther, I. Toma, C. Crețu, I. Duca, E. Herman, I. Jura, B. Crețu și I. Lespușc.
1. C.F.R. Cluj-Nap. 13 9 2 2 33-11 20
2. F.C. Baia Mare 13 7 5 1 34-12 19
3. Victoria Călan 13 8 2 3 21-8 18
4. U.M. Timișoara 13 7 3 3 21-11 17
5. Mureșul Deva 13 7 3 3 22-14 17
6. Gloria Bistrița 13 7 2 4 32-11 16
7. „U” Cluj-Napoca 13 8 0 5 22-13 16
8. Minerul M. N. 13 7 2 4 16-19 16
9. Victoria Carei 13 5 2 6 12-22 12
10. Chimica Tirn. 13 5 1 7 17-20 11
11. C.F.R. Timișoara 13 5 1 7 9-15 11
12. C.I.L. Sighet 13 4 3 6 15-22 11
13. Dacia Orăștie 13 5 1 7 12-22 11
14. Aurul Brad 13 4 2 7 9-17 10
15. Metalurg. Cugir 13 3 3 7 14-23 9
16. Minerul Lupeni 13 4 0 9 8-20 8
17. Armătura Zălau 13 3 2 8 12-25 8
18. Avintul Reghin 13 1 2 10 8-32 4

ETAPA VIITOARE (27 noiembrie): Gloria Buzău - I.C.I.M. Brașov, C.S. Botoșani - Oltul Sf. Gheorghe, F.C.M. Galați - F.C. Brăila, Cehlăul P. Neamț - Portul Constanța, Tractorul Brașov - Viitorul Vaslui, Victoria Tecuci - Relonul Săvinești, C.F.R. Pașcani - Nitramonia Făgăraș, C.S.M. Suceava - S.C. Tulcea, Steagul roșu Brașov - C.S.U. Galați.

ETAPA VIITOARE (27 noiembrie): F.C.M. Giurgiu - Chimia Tg. Măgurele, Electroputere Craiova - Celuloza Călărași, Unirea Alexandria - Șoimii Sibiu, Rapid București - Autobuzul București, Carpați Sinaia - Gaz metan Mediaș, Dinamo Slatina - Prahova Ploiești, Progresul București - Metalul București, Muscelul Cimpulung - Pandurii Tg. Jiu, Metalul Plopeni - Chimia Rm. Vilcea.

ETAPA VIITOARE (27 noiembrie): U.M. Timișoara - C.I.L. Sighet, Minerul Moldova Nouă - Aurul Brad, Chimica Tirnăveni - Gloria Bistrița, Avintul Reghin - F.C. Baia Mare, Armătura Zălau - C.F.R. Timișoara, Mureșul Deva - Victoria Carei, C.F.R. Cluj-Napoca - Victoria Călan, Metalurgistul Cugir - Minerul Lupeni, Dacia Orăștie - „U” Cluj-Napoca.

PREZENȚA LA VOT A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU A PRILEJUIT CALDE MANIFESTĂRI DE DRAGOSTE, STIMĂ ȘI PREȚUIRE DIN PARTEA ALEGĂTORILOR

(Urmare din pag. 1)

Întreaga țară a trăit ieri evenimentul deosebit de important al alegerilor de deputați în consiliile populare municipale, ale sectoarelor municipale București, orașenești și comunale. Într-o atmosferă de puternic entuziasm patriotic, alături de toți ceilalți cetățeni, sportivii s-au prezentat încă de la primele ore ale dimineții în fața urnelor, pentru a-și exercita — cu mândrie și înaltă responsabilitate civică — un drept constituțional izvorât din profundul democratic caracteristic societății noastre socialiste.

„Cu acest prilej — subliniază în telegrama sa maestrul emerit al sportului, campionul mondial Nicu Gingă, împreună cu colegii mei din lotul reprezentativ de lupte greco-romane ne angajăm să ne pregătim și mai bine, ca să obținem noi succese în activitatea noastră, aducându-ne astfel contribuția la sporirea prestigiului internațional al patriei noastre socialiste și pe plan sportiv”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.

Pe tot cuprinsul patriei

SPORTIVII ȘI-AU DAT VOTUL CANDIDAȚILOR FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Mulți dintre sportivii dinamoviști s-au prezentat ieri la prima oră în fața urnelor la secția de votare nr. 30 din sectorul I, amenajată chiar în incinta clubului lor, din Șos. Ștefan cel Mare. La sosirea noastră se pregăteau să voteze antrenorul de atletism Alexandru Stoensescu, luptătorul Nicolae Horincanu, Ivan Savin și Zaharia Felea, voleibalistul Dan Gileanu, canotoarea Florica Silaghi, ciclistul Dumitru Fotin și mulți alții. Pentru câțiva dintre sportivii cu care am stat de vorbă (Florica Silaghi, Ivan Savin) evenimentul era inedit, cu o puternică încălzire emoțională, întrucât își exercitau pentru prima oară dreptul constituțional de alegători. Dar pentru fiecare momentul acesta de mare importanță și de responsabilitate civică a constituit un prilej de mare încredere. „Votul nostru — ne spunea antrenorul Al. Stoensescu, care activează în club de la înființarea lui, acum aproape 30 de ani, și care a „făcut” numeroase cariere sportive în atletismul nostru — are două semnificații esențiale: satisfacția pentru realizările de până acum obținute sub conducerea partidului de obștească noastră și încrederea că în anii viitori vom obține succese și mai mari în toate domeniile, așa cum stă scris în Programul partidului. Personal nutresc speranța să aduc curind în prim-planul atletismului național alte cîteva elemente cu șanse de afirmare în arena internațională”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.



Antrenorul Al. Stoensescu (primul din dreapta) și cîteva sportivi dinamoviști, depun în urnă voturile lor. Foto: Dragoș NEAGU

ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, SATISFACȚIE DEPLINĂ ȘI MÎNDRIE PATRIOTICĂ

(Urmare din pag. 1)

„Cu acest prilej — subliniază în telegrama sa maestrul emerit al sportului, campionul mondial Nicu Gingă, împreună cu colegii mei din lotul reprezentativ de lupte greco-romane ne angajăm să ne pregătim și mai bine, ca să obținem noi succese în activitatea noastră, aducându-ne astfel contribuția la sporirea prestigiului internațional al patriei noastre socialiste și pe plan sportiv”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.

„Exprimându-ne și cu acest prilej sentimentele noastre de stimă și prețuire față de remarcabilele și pilduitoarele Dumneavoastră activitate, toala a-deziune la politica internă și externă promovată de partidul și statul nostru — scrie Radu Voinea, căpitanul echipei reprezentative de handbal, vă asigurăm că nu vom preocupă nici un moment, ne vom pregăti cu și mai multă râvnă pentru a aduce noi și strălucite succese handbalului românesc”.

S-au încheiat întrecerile Balcaniadei de scrimă

ECHIPA ROMÂNIEI, CAMPIONĂ LA FLORETĂ (m)

ANKARA, 20 (prin telefon). Balcaniada de scrimă a continuat cu probele de echipe. Simbătă, echipa de floretă băieți a României a reușit să termine pe locul I, dar după o dispută cu mulți surprize.

Tot simbătă, la saie, după o victorie netă în fața echipei Turciei (9-0), sportivii noștri au pierdut la un scor neașteptat de aspru partida cu Bulgaria: 3-6. Ultimul meci, cu Iugoslavia, s-a încheiat cu un succes categoric (9-0) al tricolorilor, dar în competiție n-a mai intervenit nici o răsturnare a clasamentului, care arată astfel: 1. Bulgaria 3 v, 2. România 2 v, 3. Turcia 1 v, 4. Iugoslavia 0 v.

Duminică, în schimb, nici un titlu balcanic. Floretistele au debutat cu o victorie, 9-0 la Iugoslavia, apoi au terminat victorioase cu 6-3 în fața formației Turciei. Dar, în cel mai important meci, ele au pierdut surprinzător, cu 4-5, la echipele Bulgariei (Moldovan 3, Turcan 1, Betuker 0) dintr-o neinspirată ordine în concurs, ratând astfel locul I. Clasament final: 1. Bulgaria 3 v, 2. România 2 v, 3. Turcia 1 v, 4. Iugoslavia 0 v.

Ultima probă, cea de spadă, a consecut o nouă surpriză, neplăcută pentru noi: înfrângerea cu 6-3 din partea echipei Bulgariei. La ora transmiterii telefonice, echipa țării noastre, care câștigase anterior partida cu Iugoslavia (9-0) se afla la egalitate (1-1) cu formația Turciei, în timp ce Bulgaria conducea cu 3-0 în meciul cu Iugoslavia. Spadasinii bulgari au astfel ocazia să câștige și această probă, în timp ce scrierilor noștri nu pot aspira decât la locul 2...

Paul SLĂVESCU

De azi, la București „CUPA PRIETENIA” LA HOCHEI (juniori)

Astăzi dimineață, echipele R. D. Germane și C. S. Școlarul București vor inaugura întrecerile actualei ediții a „Cupa Prietenia” la hochei, competiție tradițională deschisă juniorilor acestui sport.

Simbătă și duminică, formațiile noastre s-au efectuat antrenamente de acomodare pe patinoarul „23 August”. Deși alcătuite din jucători foarte tineri (marea majoritate născuți în anul 1961) au impresionat în mod deosebit loturile U.R.S.S. și Cehoslovaciei (prin patinaj, viteză și acuratețe tehnică), care nu se par a fi favoritele turneului. Dar, tinerii jucători valoroși alinaiază și celelalte echipe, astfel că — pentru locul 3 mai ales — lupta se anunță echilibrată.

Din programul zilei se desprind partidele de după-amiază, foarte importante pentru clasamentul grupei a 2-a preliminară.

Echipa țării noastre s-a odihnit duminică, urmând un riguros program de recuperare.

Reînnoim invitația făcută copiilor și elevilor Capitalei de a veni în număr cât mai mare la patinoar. PENTRU EI, INTRAREA ESTE LIBERĂ.

PROGRAMUL ZILEI

Ora 8,30 : R. D. Germană — Școlarul
Ora 11,00 : Cehoslovacia — Bulgaria
Ora 15,30 : U.R.S.S. — Polonia
Ora 17,30 : FESTIVITATEA DE DESCHIDERE
Ora 18,00 : România — Ungaria

HALTEROFILII ROMÂNI PE LOCUL DOI LA BALCANIADA DE LA ANKARA

ANKARA, 20 (prin telefon). Duminică seara s-a încheiat Balcaniada de haltere, ediția 1977. Sportivii români au avut o comportare bună, câștigând 21 de medalii, dintre care 5 de aur (Marlian Grigoraș — 3 și Gheorghe Maftel — 2 în întrecerile din prima zi), 10 de argint și 6 de bronz. În clasamentul general pe națiuni, România a ocupat locul al doilea, cu 81 p. pe primul loc clasându-se redutabilă echipa a Bulgariei cu 98 p (19 medalii de aur).

În ultimele două zile ale competiției s-au remarcat dintre reprezentanții noștri V. Doclu, juniorul M. Purdillă, M. Parapancea și St. Tașnadi, care la categoriile respective au câștigat medalii de argint. La categoria semigrea, M. Groapă a stabilit două noi recorduri românești, la total (325 kg) și smuls (145 kg), dar n-a reușit să câștige decât medalii de bronz.

turi de Kuki (3 v), foarte bine a evoluat Ilie (2 v).

Clasament final: 1. România 2 v (19 asalturi câștigate — 98 tușe primite), 2. Turcia 2 v (13, 14-104), 3. Bulgaria 2 v (13), 4. Iugoslavia 0 v.

Tot simbătă, la saie, după o victorie netă în fața echipei Turciei (9-0), sportivii noștri au pierdut la un scor neașteptat de aspru partida cu Bulgaria: 3-6. Ultimul meci, cu Iugoslavia, s-a încheiat cu un succes categoric (9-0) al tricolorilor, dar în competiție n-a mai intervenit nici o răsturnare a clasamentului, care arată astfel: 1. Bulgaria 3 v, 2. România 2 v, 3. Turcia 1 v, 4. Iugoslavia 0 v.

Duminică, în schimb, nici un titlu balcanic. Floretistele au debutat cu o victorie, 9-0 la Iugoslavia, apoi au terminat victorioase cu 6-3 în fața formației Turciei. Dar, în cel mai important meci, ele au pierdut surprinzător, cu 4-5, la echipele Bulgariei (Moldovan 3, Turcan 1, Betuker 0) dintr-o neinspirată ordine în concurs, ratând astfel locul I. Clasament final: 1. Bulgaria 3 v, 2. România 2 v, 3. Turcia 1 v, 4. Iugoslavia 0 v.

Ultima probă, cea de spadă, a consecut o nouă surpriză, neplăcută pentru noi: înfrângerea cu 6-3 din partea echipei Bulgariei. La ora transmiterii telefonice, echipa țării noastre, care câștigase anterior partida cu Iugoslavia (9-0) se afla la egalitate (1-1) cu formația Turciei, în timp ce Bulgaria conducea cu 3-0 în meciul cu Iugoslavia. Spadasinii bulgari au astfel ocazia să câștige și această probă, în timp ce scrierilor noștri nu pot aspira decât la locul 2...

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL MASCULIN A REVENIT ECHIBEI R. D. GERMANE

În ultimul meci, România a întrecut Spania cu 28-21

BAIA MARE, 20 (prin telefon). La capătul a 5 zile de întreceri deosebit de aprige, presărate cu surprize de mari proporții, cea de a 17-a ediție a „Trofeului Carpați” a fost câștigată de reprezentativa R. D. Germane, la egalitate de puncte cu cea a Uniunii Sovietice, dar cu un golavraj mai bun. Selecționata țării noastre a evoluat sub așteptări și s-a clasat pe locul III, într-o competiție pe care de regulă o domina. Acesta este un semn important pentru antrenorii Nicolae Nedef și Cornel Oțelea, ca și pentru sportivii, a căror pregătire generală trebuie îmbunătățită în vederea menținerii titlului de campioni mondiali pe care trebuie să-l apere curind, în ianuarie 1978 în Danemarca.

Turneele finale (pentru locurile 1-4 și 5-8) au avut loc simbătă și duminică în Sala sporturilor, în prezența unui public numeros. Iată succinte relatări de la meciurile de duminică:

ROMÂNIA — SPANIA 28-21. Victorie diferență de scor, obținută în fața unui adversar dîrz și ambițios pînă în ultimele secvențe ale partidei. Ceea ce a decis victoria a fost jocul mai bun în apărare și inspirația portarului Munteanu, în-

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

● La Leningrad s-a desfășurat întrecerea amicală de gimnastică dintre selecționata de junioare a României și echipa reprezentativă a Asociației „rezervele de muncă” din U.R.S.S. Victoria a revenit tinerelor sportive române, cu scorul de 185,5-184,1 puncte. La individual compus, pe primul loc s-a clasat Dumitrița Turner, din echipa română, cu 37,70 puncte, avind cele mai mari note la sol — 9,55 și sărituri — 9,45. S-au găsit evidențiate din echipa oaspetelor Angela Bratu și Mirela Oancea, care au realizat 37 și, respectiv, 36,85 puncte la individual compus.

● Concurenții români au obținut rezultate remarcabile în concursul internațional de patinaj artistic, desfășurat la Karl Marx-Stadt. În proba individuală feminină, victoria a revenit patinatoarei sovietice Natalia Strelkova, cu 130,80 p. urmată de Marion Leber (R.D.G.) — 137,60 p. iar pe locul trei s-a situat Gabriela Voica (România) — 120,56 p. În întrecerea patinatorilor, primele locuri au fost ocupate de Mario Liebers (R.D.G.), cu 97,90 p., Joachim Ehmman (R.F.G.) și Gerald Schrantz (Austria), iar al 4-lea s-a clasat Adrian Vasile (România).

● În cadrul turneului internațional de volei de la Strakonice (Cehoslovacia), rezervat echipei studentesce, selecționata feminină a României a învins cu 3-0 (2, 12, 5) reprezentativa Ungariei, iar formația Cehoslovaciei a dispus cu 3-0 de cea a Bulgariei. În turneul masculin, echipa Poloniei a câștigat cu 3-0 (9, 3, 10) jocul cu reprezentativa României. Echipa U.R.S.S. a întrecut cu 3-1 formația R. D. Germane.

● Île Năstase a fost învins în semifinalele turneului de la Las Vegas (Nevada), pentru „Cupa challenge W.C.T.”. După ce câștigase grupa preliminară, dispunind de Roscoe Tanner, tenismanul român a fost opus americanului Jimmy Connors, în fața căruia a cedat cu 2-6, 4-6. În cealaltă semifinală: Tanner-Stokton 6-5, 6-5. Iată și ultimele rezultate din grupele preliminare: Laver-Gerulaitis 2-6, 6-5, 6-5; Rossowall-Stokton 3-6, 6-4, 6-3.

trodus în repriza a doua. Au marcat: Bota 6, Fölker 4, Volna 3, Stöckl 3, Grabovschi 3, Tudose 2, Birtalan 2, Mironiuc 2, Drăgăniță și Licu 1 — pentru România, Novoa 5, Albizu 2, Alonso 3, La Fuente 2, Balcells 2, Hernandez, 2, Cascallana 1 și Uria 1 — pentru Spania. Au arbitrat: M. Valcic și M. Stanovevic.

U.R.S.S.—R.D. GERMANĂ 18-17. A fost cel mai frumos, mai viu disputat și mai echilibrat meci al turneului. Victoria a fost obținută într-un final incandescent, handbalistii sovietici înscind cu 8 secunde înaintea fluierului final.

UNGARIA — BULGARIA 32-19. Victorie netă, obținută și pe fondul unei totale căderi fizice a handbalistilor bulgari.

ROMÂNIA B — DANEMARCA 18-21 (9-10). Egală pînă în min. 15 (17-17), echipa secundă a României a cedat pasul în final.

Iată acum și o succintă relatare a partidelor desfășurate simbătă, în prima zi a turneelor finale.

ROMÂNIA B — BULGARIA 25-18. Din nou am consemnat o bună evoluție a selecționatei noastre secundă. Handbalistii români s-au detasat net în partea a doua a meciului, avind ca principală armă contraatac.

ROMÂNIA — U.R.S.S. 16-19. Un meci cu desfășurare simetrică în cele două reprize, pe care echipa noastră l-a pierdut din cauza aceleiași enervante ineficienței, ca și a deservite ineficienței de neglijență în apărare.

UNGARIA — DANEMARCA 28-24. Partidă foarte interesantă, de mare luptă. Victoria s-a decis datorită jocului bun în apărare practicat de echipa Ungariei, precum și forței de șut a cuplului Kovacs — Buday.

R. D. GERMANĂ — SPANIA 22-17. Echipa R. D. Germane și-a impus superioritatea, în finalul unui meci agitat, grație unei pregătiri fizice mai bune și a unei remarcabile forțe de sut.

Colin ANTONESCU

CLASAMENTE FINALE

Turneul 1-4
1. R. D. Germană 3 2 0 1 63-56 4
2. U.R.S.S. 3 2 0 1 59-57 4
3. România 3 1 0 2 65-64 2
4. Spania 3 1 0 2 62-72 2

Turneul 5-8
5. Ungaria 3 2 1 0 82-65 5
6. Danemarca 3 2 0 1 77-71 4
7. România B 3 1 0 1 65-61 3
8. Bulgaria 3 0 0 3 62-89 0

REZULTATE TEHNICE

Simbătă: România B — Bulgaria 25-18 (11-9). Ungaria — Danemarca 28-24 (14-14) — în turneul pentru locurile 5-8; R. D. Germană — Spania 22-17 (7-7); U.R.S.S. — România 19-16 (9-6) — în turneul pentru locurile 1-4.